
УРАВНЕНИЕ.
ЗАКРЕПЛЕНИЕ



МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ
ПРОВЕРКА

• 4+2=6
• 10-3=7
• 9-4=5
• 5+5=10
• 7-4=3
• 4+6=10
• 8-2=6



ПРОВЕРКА

• 2+Х=6          9-Х=4              х-8=1
• Х=6-2           Х=9-4              х=8+1
• Х=4              Х=5                 х=9
• --------------    -----------          ____________
• 2+4=6          9-5=4               9-8=1
• 6=6                 4=4                   1=1



физминутка

• -на сколько 10 больше 3 ?
• -чему равен корень уравнения 8-х=7
• -сколько углов у прямоугольника?
• -чему равен периметр треугольника со 

сторонами 3см,1см,2см ?



задача

• Арбуз -5кг
• Дыня-3кг
• На сколько дыня легче арбуза?



проверка

• 1. 5-3=2 кг-дыня легче
• 2. 5+3=8 кг
• Ответ: 8 кг весят дыня и арбуз вместе.



Самостоятельная работа

• Оцените свою работу по шкале 
оценивания




